	[image: ][image: ][image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]


[image: ]
[image: ]


	
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]













[bookmark: _GoBack][image: ]




image6.png
8. (OBMEP 2011 — N2Q10 — 12 fase) Um triangulo equildtero e
um hexédgono regular tém o mesmo perimetro. A drea do hexdgono

&6 m?. Qual é a rea do triangulo?

A ©

9. (OBMEP 2010 — N2Q6 — 12 fase) Na figura as circunferéncias
de centros A e B sao tangentes aos lados do retingulo e tém
diametros iguais a 4 cm. A distancia entre os pontos R e S é

1 cm. Qual é o perimetro do retangulo?

>
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1. Na figura a seguir, ACDE é um quadrado com 14 cm? de érea.
Qual é a drea do triangulo ABE?

D
C

2. (OBMEP 2009 — N1Q17 — 12 fase) A figura mostra um qua-
drado de lado 12 cm, dividido em trés retangulos de mesma drea.
Qual é o perimetro do retangulo sombreado?
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3. (OBMEP 2013 — N1Q6 — 12 fase) A figura representa um
retangulo de drea 36 m?, dividido em trés faixas de mesma lar-
gura. Cada uma das fa.ans estd dividida em partes iguais: uma
em quatro partes, outra em trés e a terceira em duas. Qual é a

4rea total das partes sombreadas?
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4. (OBMEP 2012 — N1Q12 — 12 fase) O retangulo da figura, que
foi recortado de uma folha de papel quadriculado, mede 4 cm de
largura por 5 cm de altura. Qual é a drea da regido sombreada de
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cinza?
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5. (OBMEP 2012 — N2Q8 — 12 fase) A figura foi formada por oito
trapézios isésceles idénticos, cuja base maior mede 10 cm. Qual
& a medida, em centimetros, da base menor de cada um destes
trapézios?
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6. (OBMEP 2012 — N2Q15 — 12 fase) A figura mostra um
retangulo de drea 720 cm?, formado por nove retangulos menores e
iguais. Qual é o perfmetro, em centimetros, de um dos retangulos

‘menores?
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10. (OBMEP 2010 — N2Q8 — 12 fase) Um quadrado de papel de
20 c¢m de lado, com a frente branca e o verso cinza, foi dobrado
ao longo das linhas pontilhadas, como na figura. Qual é a drea da

parte branca que ficou visivel?

20 cm
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11. (OBMEP 2010 — N2Q13 — 12 fase) A figura mostra um qua-
drado com suas diagonais e segmentos que unem os pontos médios
de seus lados. A drea sombreada corresponde a que fragao da drea

do quadrado?
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6. (OBMEP 2006 — N1Q4 — 22 fase) Uma folha retangular de
20 cm por 30 cm foi cortada ao longo das linhas tracejadas AC
e BD em quatro pedacos: dois triangulos iguais e dois poligonos
iguais de cinco lados cada um, como na Figura I. Os segmentos
AC' e BD tém o mesmo comprimento e se encontram no centro do

retangulo formando angulos retos.

(A) Qual é o comprimento do segmento AB?

(B) Qual é a drea de um pedago triangular? E de um pedago de
cinco lados?

(C) Com os quatro pedagos podemos montar um quadrado com
um buraco retangular, como na Figura II. Qual é a drea do

buraco?

it
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1. (OBMEP 2013 — N2Q4 — 12 fase) Juliana desenhou, em uma,
folha de papel, um retangulo de comprimento 12 c¢m e largura
10 cm. Ela escolheu um ponto P no interior do retangulo e recortou
os triangulos sombreados como na figura. Com estes triangulos, ela
montou o quadrildtero da direita. Qual é a drea do quadrildtero?

10 cm

12 cm
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2. (OBMEP 2013 — N2Q7 — 12 fase) A figura representa um
retangulo de 120 m? de drea. Os pontos M e N sio os pon-

tos médios dos lados a que pertencem. Qual é a drea da regiao

sombreada?
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3. (OBMEP 2013 — N2Q9 — 12 fase) Dois quadrados de papel se
sobrepdem como na figura. A regidio nio sobreposta do quadrado
menor corresponde a 52% de sua 4rea e a regiio nao sobreposta
do quadrado maior corresponde a 73% de sua drea. Qual é a raziio
entre o lado do quadrado menor e o lado do quadrado maior?
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7. (OBMEP 2011 — N2Q4 — 12 fase) Na figura, os lados do
quadrado foram divididos em oito partes iguais. Qual é a razao
entre a drea cinza e a 4rea deste quadrado?
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